
■定期閲読新聞

　＜調査全体（n=564)＞

　　　■最近1週間の「朝刊」閲読程度／静岡新聞定期閲読者ベース

■「正社員・契約社員」求人の情報源／静岡新聞定期閲読者ベース

　＜静岡新聞定期閲読者全体（n=304)＞

■「信頼できる」と思う広告／静岡新聞定期閲読者ベース

　＜静岡新聞定期閲読者全体（n=304)＞
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静岡新聞読者における「求人」情報源トップは「静岡新聞」

静岡市在住一般男女13～69歳を対象としたアンケート調査によると、半数以上の

人が日ごろ「静岡新聞」を読んでいます。また、静岡新聞閲読者の7割以上の人が、

週に4日以上新聞を読んでいます。

「求人」の情報源トップは、「静岡新聞」で59.5％。

静岡新聞読者にとっての信頼できる広告トップは「新聞広告」。
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データ出典：2017.11　SBSデータバンク（静岡市調査）（男女13～69才/564サンプル）



■定期閲読新聞／4年制大学・大学院卒業者（n=128）

　　　

■最近1週間の「朝刊」閲読程度／静岡新聞を読んでいる4年制大学・大学院卒業者（n=68）

■社会全般の関心事／静岡新聞を読んでいる4年制大学・大学院卒業者（n=68）
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静岡新聞を読んでいる4年制大学・大学院卒（n=68) 全体（n=564)
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社会に強い関心を持っている高学歴者は「静岡新聞」

静岡市在住の4年制大学・大学院卒業者の半数以上の人が、日ごろ「静岡新聞」を読んでいます。

4年制大学・大学院卒の静岡新聞閲読者は、国の政治や経済への関心が高い傾向にあります。

4年制大学・大学院卒の静岡新聞閲読者の8割以上の人が、週に4日以上新聞を読んでいます。
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